11Iro

HAms: AHu
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.12.2010 16:32:54

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 10.12.2010 11:26:19

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/194792/answer/195142




Bce ananusbel Hamo ObU10 coaBaTh O smedenus. IToceB Moun (KIacCUYECKHUM) HE BHISIBIIAET
nH(}EeKINH, Tepealoecs MOJIOBLM yTeM. [ X BEIIBJIEHUS Haflo CAaBaTh COCKOO U3 ypeTpHl
MmeTtonoM IILIP.



